11Iro

AMmsa: Makc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.07.2010 05:31:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.07.2010 06:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149936/answer/149937




Hapmo unrtu K yponory 1 06ciefloBaThCs - 3TO MOXKeT OBITh BOCIajieHne MOYeIoIoBhIX IyTel. B
3aBUCUMOCTH OT TOT0, KaKas HH(EeKINS cTaja MPUYNHON BOCIaieHus, YOET Ha3HaueHOo JIeueHue.
Kak mpaBwuiio, 6sBaeT moctaToyHo 10-11gHeBHOT0 Kypca TabneToK. Yoayu.



